Приложения

[image: image1.png]WoraHH MeHpux Mectanoyun




   (Слайд 2) 

1.Вычислите устно:  

[image: image2.png]Bbiyucniume ycmHo




(Слайд 5)
1. Восстанови цепочку вычислений.

[image: image3.png]BoccmaHosume
uenoyky eblqducsieHull




(Слайд 6)


[image: image4.png]Hatidume owubKu
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 (Слайд 7)
[image: image5.png]Crodxcerue u svruumariue wucen

HA3bI6aA0Mm QCHCIGUAMN NEPEOiL

cnynenu,
a YMHOMCCHUE U OeTIeHIE HUCeT —

QelicmeuAMU_6mopPoN_CinyneHu.

Caomcente, exvuumane





(Слайд 8)

[image: image6.png]1.Ecau ¢ guipasicenuu nem crobox,

U 0HO codepicum deiicmeun MOALKO
00noit cmynern,
110 14X GoMOAHAIOM 10 1OPAKY
eca na npaco,





 (Слайд 9)

[image: image7.png]2. Ecu evtpasicenue codepycum

deitcmoun nepsoi u emopoi cmynenu,
U 6 HéM Hem cKoBOK, mo crauana
GomonnAIom deicmeun emopoi
cmynernu, nomox — deiicmeusn nepsoi

cmynenu.





(Слайд 10)
[image: image8.png]e 6 Guipasiceniu ecio croBKiL, Mo

crauana cumonnAiom deicmeun 6
CROBRAX (yumbicas npu Imos
npaeuna 1 u 2)





(Слайд 11)

[image: image9.png]1. B kaxom cny4ae npaeunbHo paccmaeneH nopsadok

delicmeull Ons eblyucneHus 3Ha4yeHull ebipaXxeHusa?

0:3-12:2
1

2 2
a2 2
A 90:3-12-2 6.90:3-12-2

2 4l 3 31
B.90:3-12-2 r.90:3-12.2





(Слайд 13)
[image: image10.png]2. B KaKoM ciy4ae npaeusnbHO paccmaeeH nopsidok
delicmeutll Ons 8bIYUCNEHUS 3HaYeHUU 8bIpaXeHUs ?
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(Слайд 14)

[image: image11.png]3. BebipaxeHuu 243+ (24-18:3) -9
nocnedHuM ebinosHsemes delicmeue:

A. yMHOXeHUE; b. deneHue;

B. eblvumaHue; . cnoxeHue.





(Слайд 15)
[image: image12.png]3Ha4eHue 4Yucs108020 ebipax;eHusi pasHo 100.
Ide HyHO Nocmasumb CKOGKU?

A.(180:6 +3) - 5;

b. 180 : (6 +3) -5;

B.180:6+(3-5);

I.((180 : 6)+ 3) -5.





(Слайд 16)

[image: image13.png]MNpoeepbme mecm

Howmep
3apaHus
MpaBuneHbIH
oTBeT




          [image: image14.png]Ilsvenums nopadox
deitcmenit
JOMNCHO H{I OCHOGE CCOTICIIG
CTOHCCHUA, GOIUMAHNA U

VMHONCCHUA.





                  (Слайд17)                                                                         (Слайд 19)
  [image: image15.png]lpumeHeHue ceolicme Crl0XeHUsl,
8bIYUMaHUs U YMHOXeHus dns ydobcmea
8blyuUcIeHuUd.

1. 348 + 54+ 46 =54 + 46 + 348 = 448;

2. (543 + 89) - 43 = (543 - 43) +89 = 500 + 89 = 589;

3.34-8+66-8=(34+66)-8=100 - 8=2800




      [image: image16.png]Ne1. UsmeHume nopsidok delicmeull Ha
OCHOBaHUU ceolicme CII0XeHUS,
8blYUMaHUs U yMHoXeHusi dns ydobcmea
eblyucyieHull; Halidume 3Ha4eHue
8bIpaXeHUs:

1) 25-3-4;

2) 35167 — 25 - 167;
3) (200 1) -9;
4)320-7+680-7;
5) 549 + 364 — 449.




 

                          (Слайд 20)                                                             (Слайд 21)
[image: image17.png]Hanpumep, nporpamma Bbl4UCIEHNS! BbIDAXEHUS
(814 + 36 - 27) : (101 - 2052 : 38)

COCTOUT U3 CNeayioWwmx KoMaHa;:

1. NMepemHOXMTb Yncna 36 u 27.

2. CnoxuTb 814 C pe3ynLTaToM BbINONAHEHUS KOMaHAs! 1.

3. PaspenuTb 2052 Ha 38.

4. BoivecTb 13 101 pesynbTar BbINONHEHNS KOMaHab! 3.

5. Pasnenutb pesynTat KOMaHabl 2 Ha pesynbTat KoMaHasl 4.

3Ty NPOrpaMMy BLIYUCAEHUI  MOXHO U306pa3nTb B BUAE CXeMbl (puc. 58),
MocnenosatensHo BLINONHUB AENCTBUS W 3aNONHUB NpyU 3TOM NYCTbIE KNETKM,|
MONYYMM B HUXHENA KneTke OTBeT.

| 36 4 27
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BbinonHume delicmeus rno cxeme
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                             (Слайд 22)                                                                (Слайд 23)
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